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1.4.1 Feedback 

 

 The following details are provided as a sample document  

1. Student, Faculty, Alumni & Employers Feedback analysis Report 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



STUDENT FEEDBACK ANALYSIS (2021 - 2022) 
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Excellent 
33.3 28.8 32.5 29.6 31 30.1 36.3 29.1 

29.1 30.1 26.9 32.9 

Very Good 
28.9 29.5 28.1 29.2 29.1 30.7 27.8 29.1 

28 27.3 26.8 29.8 

Good  
33 35.4 33.5 33.9 33 33.3 30.3 35.9 

35 34.3 35 31.7 

Average 
4.3 5.6 5.2 6.2 6 5 4.5 4.9 

6.7 7.1 9.2 4.7 

Below Average 
0.5 0.7 0.7 1.1 0.9 0.9 1.1 1 

1.2 1.2 2.1 0.9 
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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22

Excellent Very Good Good Average Below Average



FACULTY FEEDBACK ANALYSIS ODD (2021 - 2022) 
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Excellent 71.2 45.9 48.6 45.9 46.8 52.3 39.6 36.0 48.6 61.3 56.8 59.5 

Very Good 27.9 53.2 45.0 46.8 45.9 44.1 47.7 58.6 47.7 31.5 39.6 37.8 

Good  0.9 0.9 6.3 6.3 7.2 3.6 12.6 4.5 3.6 6.3 3.6 2.7 

Average 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

Below Average 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0 0.0 
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FACULTY FEEDBACK ANALYSIS EVEN (2021 - 2022) 
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Excellent 
68.42 45.61 45.61 50.00 52.63 44.74 44.74 48.25 53.51 53.51 52.63 59.65 

Very Good 
29.82 52.63 45.61 44.74 41.23 50.00 42.98 47.37 40.35 41.23 43.86 36.84 

Good  
1.75 1.75 7.89 5.26 6.14 4.39 12.28 4.39 5.26 4.39 3.51 3.51 

Average 

0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.88 0.00 0.00 0.00 

Below Average 

0.00 0.00 0.88 0.00 0.00 0.88 0.00 0.00 0.00 0.88 0.00 0.00 
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Faculty Feedback on curriculum EVEN 2021-22

Excellent Very Good Good Average Below Average



ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS (2021 - 2022) 

 

WEIGHTAGE Relevance - 

employability 

and 

entrepreneurship 

Depth 

of 

course 

content 

Impact of 

Projects / 

Internship 

- industry 

needs 

Coverage 

of latest 

concepts 

and 

trends in 

industry  

Learning 

values - skill 

development 

sufficient 

technical 

knowledge  

Appropriate 

for higher 

education 

Overall of 

quality of 

Curriculum 

Excellent 

32.7 34.9 33.2 29.6 31.4 33.9 31.4 36.2 

Very Good 

32.4 34.4 30.2 28.5 32.9 30.2 34.9 29.9 

Good  

29.6 26.4 28.1 33.9 29.6 29.6 26.9 28.9 

Average 

3.8 3.8 6.5 6 4.5 4.8 5.8 3.8 

Below Average 

1.5 0.5 2 2 1.6 1.5 1 1.2 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

32
.7 34

.9

33
.2

29
.6 31

.4 33
.9

31
.4

36
.2

32
.4 34

.4

3
0

.2

28
.5

32
.9

3
0

.2

34
.9

29
.9

29
.6

26
.4 28

.1

33
.9

29
.6

29
.6

26
.9 28

.9

3.8 3.8

6.5 6
4.5 4.8

5.8
3.8

1.5
0.5

2 2 1.6 1.5 1 1.2

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Alumini Feedback on curriculum 2021-22

Excellent Very Good Good Average Below Average



EMPLOYER FEEDBACK ANALYSIS ON CURRICULUM  (2021 - 2022) 

 

WEIGHT

AGE  

Relev
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s  

Adeq
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level of 

our 
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(s) in 

relation 

to 

course 

content
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t 

knowl
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of our 

studen

t(s) 

worki

ng 

with 
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relatio

n  

Profici

ency of 
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studen

t(s) 

workin

g with 

you? 

Communi

cation 

skill/resea

rch 

aptitude 

of our 

students(s

) working 

with you? 

Relevan

ce of 

the 

curricul

um to 

the 

organiz

ation 

Ability 

to 

learn 

indust

rial 

practi

ces 

fast 

and 

mould 

thems

elves 

into 

the 

stream 

Volun

teer to 

get 

into 

new 

initiat

ives 

taken 

up by 

the 

indust

ry 

Contrib

ute 

substan

tially to 

the 

growth 

of the 

industr

y 

Allign 

themse

lves to 

the 

deman

ding 

needs 

of the 

indust

ry 

Suppo

rt 

from 

Place

ment 

Office 

Excellent 26.70 26.70  43.30  16.70  33.30  26.70  30  20  40  36.70  16.70  60  

Very 

Good 
53.30 66.30  43.30  43.30  50  46.70  50  53.30  46.70  46.70  56.70  33.30  

Good 20 10  13.30  40  16.70  26.70  20  26.70  13.30  16.70  26.70  6.70  

Average 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Below 

Average 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22

Excellent Very Good Good Average Below Average


